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»Lepkos¢”
a. Wyznaczanie energii aktywacji w zjawisku lepkosci
b. Sprawdzanie zalezZnosci wspolczynnika lepkos$ci od temperatury

ad.a.

I. Wprowadzenie (ideowy plan ¢wiczenia)

I1. Przebieg ¢wiczenia
I1.1. Przebieg czynnosci (opis czynnosci + szkice, schematy itp.)
I1.2. Wyniki pomiaréw

1 2 3 4 5 7 8 9 10
T, [*C]
t [s]
AT = ... deg
At=..s
K (stata wiskozymetru) = ...
dk:
d=...
I1.3. Obliczenia (przyktadowe — odnosza si¢ np. do pomiaru nr 3)
n =K (d-d)) t=... A=At -K (d-d,) = ...
kinm=... (k - stata Boltzmanna)
Ak Inm) =k | Inm - In(+An) | = ...
Ty=T.+273
1 _ -1
= ...deg
1y |1 1
A(Tk) |1, T T, +AT|T
I1.4. Wyniki obliczen
1 2 3 4 5 7 8 9 10
k Inn
" [K]
A(k Inm)
AT = ... deg

I1.5. Wykres + obliczenie wyniku

II1. Podsumowanie

Wyznaczona warto$¢ energii aktywacji wynosi ... J
Doktadno$¢ pomiaru: okoto ... J

Dodatkowe uwagi i wnioski: ...




ad.b. (Sprawdzanie ...)

I. Wprowadzenie (ideowy plan ¢wiczenia)
I1. Przebieg ¢wiczenia

I1.1. Przebieg czynnosci (opis czynnosci + szkice, schematy itp.)

I1.2. Wyniki pomiaréw
1 2 3 4 5
T, [*C]
t [s]
AT = ... deg
At=..s

I1.3. Obliczenia (przyktadowe — odnosza si¢ np. do pomiaru nr 3)
A(Int) =|In¢ —In(t + A)| = ...

Ty=T.+273
1 _ -1
= ...deg
1y |1 1
A(Tk) |1, T T +AT|T
I1.4. Wyniki obliczen
1 2 3 4 5
Int [-]
Ty K
A(ﬁ) deg’!
A(Int) [-]

IL5. Wykres
II1. Podsumowanie

Poniewaz na wykresie ...

Dodatkowe uwagi i wnioski: ...




